

Вибірковий компонент

***Фармацевтичні
основи біохакінгу***



Полтавський державний медичний університет
Кафедра фармакології, клінічної фармакології
та фармації

ВК Фармацевтичні основи біохакингу
вивчає вплив науки та використання технологій
для покращення функціонування людського тіла



ХАРАКТЕРИСТИКА ВК

- Кількість кредитів / годин – 3 / 90
- Вид контролю – залік



ШАНОВНІ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ!

КАФЕДРА ФАРМАКОЛОГІЇ, КЛІНІЧНОЇ ФАРМАКОЛОГІЇ
ТА ФАРМАЦІЇ ЗАПРОШУЄ ВАС ДО ВИВЧЕННЯ ВК
«Фармацевтичні основи біохакінгу», оскільки вивчення
дисципліни надає можливість здобувачам освіти
оволодіти знаннями, які спрямовані на продовження
життя людини і поліпшення його якості.



Біохакінг – це перспективний напрям, який надає кожному охочому робочі інструменти для контролю здоров'я та оптимізації організму.

Водночас важливо розуміти, що це не одноразова процедура, а спосіб життя. І позитивні результати біохакінг приносить тільки в тому випадку, якщо людина не буде халатно ставитися до свого здоров'я, а почне дотримуватися певних правил.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИВЧЕННЯ ВК

Ознайомлення з одним перспективним підходом щодо збільшення життєвого ресурсу організму людини;

Формування у здобувачів медичної освіти базових знань, які стосуються: теоретичних основ залучення всіх життєво важливих функцій і процесів організму людини: харчування, сну, фізичних і психологічних навантажень, а також включення ліків, що сприяють цьому процесу;

Надання теоретичних знань та формування оптимізації здоров'я та удосконалення біологічного потенціалу людини.



ЗАПРОШУЄМО ДО ВИВЧЕННЯ ВК «Фармацевтичні основи біохакінгу»

**Наші здобувачі після опанування
навчальної програми зможуть:**

**Формувати комунікаційну стратегію у
професійній діяльності;**

**Використовувати інформаційні та комунікаційні
технології у професійній діяльності;**

**Використовувати набуті знання на практиці для
поліпшення показників здоров'я, використовуючи
виключно науково бґрунтовані методи впливу
лікарських засобів на організм.**

Чекаємо на навчання!

